



Powiat Wrocławski

Wrocław, 24.11.2015r.

Znak sprawy: SP.ZP.272.49.2015.I.FPR

**Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali
Zapytanie ofertowe**

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI ZPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający, **Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego**, informuje, że w dniu 23.11.2015r., wpłynęły przedstawione poniżej pytania dotyczące oszacowania pracochłonności przygotowania dokumentacji aplikacyjnej w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na: **„Opracowanie Studium Wykonalności wraz z niezbędnymi załącznikami w podziale na II części; Część I zamówienia dla projektu pn. „Zwiększenie dostępności i jakości elektronicznych usług oraz tworzenie i wykorzystanie otwartych zasobów publicznych dla mieszkańców i podmiotów gospodarczych Powiatu Wrocławskiego oraz 8 Gmin: Czernicy, Długołęki, Jordanowa Śląskiego, Kątów Wrocławskich, Kobierzyc, Mietkowa, Siechnic i Żórawiny” (zwanego dalej Projektem).**

Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

W ogłoszonych już naborach pracochłonność przygotowania dokumentacji aplikacyjnej w nowej perspektywie była co najmniej 5 - o krotnie większa niż w poprzedniej perspektywie w związku z powyższym zwracamy się z zapytaniami:

1. Wg jakich przykładowych wytycznych dla SW potencjalny wykonawca powinien wycenić przedmiot zamówienia? Prosimy o załączenie przykładowej listy lub zakresu wymagań.

Odpowiedź:

Wytyczne oraz sposób przygotowania Studium Wykonalności dla projektu ubiegającego się o dofinansowanie z EFRR w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 -20120 zostały określone w OPZ część I (w szczególności cały pkt. 4 Studium Wykonalności) i w części III stanowiącej załącznik nr 1 do Zapytania Ofertowego.

W Szczegółowym Opisie Osi Priorytetowych RPO WD dot. działania 2.1, o którym mowa w pkt. 4.4, część I OPZ znajduje się zapis o treści – „W przypadku inwestycji dotyczących e-usług publicznych przedsięwzięcia realizowane na poziomie krajowym stanowią rodzaj standardu (w oparciu m.in. o akty prawne regulujące kwestie interoperacyjności), umożliwiającego zachowanie zasady kompatybilności technologicznej i projektowej dla przedsięwzięć realizowanych na poziomie regionalnym. Wybór projektów do dofinansowania będzie następował zgodnie z rekomendacjami Zespołu ds. koordynacji powołanego przez Ministra Administracji i Cyfryzacji w ramach PO Cyfrowa Polska”

Pytanie 2:

Czy szacując pracochłonność powinniśmy się odnosić do poprzedniego naboru RPO WD, czy też do naborów z nowej perspektywy czyli POPC 2.1 lub też RPO WM 2.1? Jeśli tak to który z ogłoszonych naborów jest najbardziej adekwatny?

Odpowiedź:

Cena za przedmiot zamówienia jest ceną ryczałtową i powinna zawierać wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia.

WICESTAROSTA
Waldemar Szczykutowicz

...razyna Oroszerek
DYREKTOR
Urządzeń Zamówień Publicznych



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław

tel. + 48 / 71 / 72 21 700, fax + 48 / 71 / 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl



PANTEON
POLSKIEJ
EKOLOGII

